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Ol¢me, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii

GEOMETRIK CIiSIMLER - 3

1.

Yiiksekligi 15 cm ve taban yarigapi 8 cm olan dik da-
iresel silindir bigcimindeki bir konserve kutusunun
hacmi ka¢ santimetrekuptiir? (7 yi 3 aliniz.)

A) 2880 B) 2160 C) 1440 D) 720

Yan yiiz alani 1087t cm?2 ve taban gapi 18 cm olan
dik dairesel silindirin hacmi kag¢ santimetrekiiptiir?
(myi3alnz.)

A) 1944 B) 1458 C) 972 D) 486

Yiiksekligi, taban yarigapinin 2 kati olan dik dairesel
silindirin hacmi 162 cm?3 olduguna goére, yiiksekligi
kag santimetredir? (7 yi 3 aliniz.)

A) 342 B) 6 C)8 D) 6v2
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4.

Taban yarigapi 2 cm olan bir dik dairesel silindirin
hacmi 167t cm?® olduguna gére, yiizey alanmi kag 7
santimetrekaredir?

A) 18 B) 20 C) 22 D) 24

Yiiksekligi 6 cm olan dik dairesel silindirin hacmi
1458 cm?® olduguna gore, taban yarigapi kag santi-
metredir? (7 yi 3 aliniz.)

A) 9 B) 8 C)7 D) 6

Yarigapi 5 cm ve hacmi 450 cm? olan dik dairesel
silindirin aginimi agagidakilerden hangisidir?

(myi 3 aliniz.)
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Ol¢me, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miidiirliigii

GEOMETRIK CIiSIMLER - 3

7. Bir dik dairesel silindirin taban ¢evresi bilinmektedir.

Bu silindirin hacminin 7t cinsinden hesaplanabilmesi
icin bu bilgiye ek olarak asagidakilerden hangisinin
tek basina verilmesi yeterli olmaz?

A) Yukseklik

C) Yanal yiz alani

B) Taban alani
D) Yizey alani

8. 1 br
1 br[

Kareli zeminde, yuksekligi 6 birim olan bir dik dairesel
silindirin tabani verilmistir.

Bu silindirin tahmini hacmi kag¢ birimkiip olur?

A) 144 B) 156 C) 168 D) 192

9. Taban yarigapi 0,5 cm olan dik dairesel silindir seklindeki
6 es tahta pargasi, taban merkezleri Ust Uste gelecek bi-
¢imde dizilerek bir dik dairesel silindir elde ediliyor.

Elde edilen silindirin hacmi 27 cm?® olduguna goére,
bir tahta parcasinin yiiksekligi ka¢c santimetredir?
(myi3alnz.)

A) 3 B) 4 C)5 D) 6

DEGERLENDIRME VE
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10. Taban yarigapi 3 cm ve yuksekligi 12 cm olan dik daire-
sel silindir bigimindeki kabin tamami su ile doludur.

Bu suyun tamami, taban yarigapi 2v/3 cm ve yiiksek-
ligi 12 cm olan dik dairesel silindir bigimindeki baska
bir kaba bosaltildiginda suyun yiiksekligi ka¢ santi-
metre olur?

A) 7 B) 8 C) 9 D) 10
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11. Taban c¢api 8 cm ve yuksekligi 12 cm olan dik dairesel
silindirin icine, bu silindirin ytzlerine ve birbirlerine teget
olacak sekilde 12 cm yUksekliginde iki dik dairesel silindir
yerlestiriliyor.

§’ Buna gore, biyiik silindir ile diger silindirler arasin-
f.§ da kalan boglugun hacmi ka¢ santimetrekiip olur?
S (myi 3 aliniz.)
)
§ A) 384 B) 288 C) 192 D) 96
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g 12. Asagidaki silindirlerden hangisinin hacmi en kiiguik-
g tiir?
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